

## На Севере — ВЫЖИТЬ...

19 сентября в России выборы — тот момент, когда надо менять власть

2

## Красное золото Белоруссии

Запасов калийной руды для Петриковского ГОК ОАО «Беларуськалий» хватит на 100 лет

3

## Нечего на потепление кивать

Примеры удачной работы на селе — это лишь исключения, мелкие островки успеха на фоне всеобщего упадка АПК

4

## Прокукарекал

Не успела Россия грустно отсмеяться над прожектерством Сергея Шойгу с его идеей строительства городов-миллиоников в Сибири, как прилетели новые вести с верхнего этажа власти. Теперь глава минвостокразвития Алексей Чекунов решил, что Дальнему Востоку срочно нужен город-миллионник. Но где же его взять? Демонстрируя уверенные знания арифметики на уровне начальной школы, министр суммировал население шестисоттысячного Владивостока и столтысячного Артёма, находящегося, к слову, в 38 км от столицы Приморья. Но миллиона ожидаемо не получилось, и Чекунов заявил, что неплохо бы построить новый трёхсоттысячный город-спутник. А потом всё это объединить в одну агломерацию — вот вам и искомый миллионник! Решение о строительстве было принято со скоростью молнии. Так что можно не сомневаться: деньги выделят, а «эффективные менеджеры» их освою. Но откуда же возьмётся население для города? Ведь люди из-за невыносимых условий жизни как бежали с Дальнего Востока, так и бегут: от советских восьми миллионов осталось шесть с небольшим. Если оттохнуть этот трёхсоттысячный «пылесос», но не изменить в корне политику, то он просто вытянет на себя остатки жителей брошенных поселений Приморья. Общероссийская тенденция такова, что почти всюду люди перебираются в областные центры, а малые города и села пустеют. И даже несмотря на внутреннюю миграцию, Владивосток теряет население, уже отстав от уровня 1990 года на без малого 50 тысяч. Министру Чекунову стоило бы озаботиться тем процессом, который указан в названии его министерства, а именно развитием вверенных ему регионов. Обеспечить рабочие места, строить дороги, развивать социальную инфраструктуру, а не «оптимизировать» её. Но нет! Нужно срочно прокукарекать под выборы про новый город, а там хоть и не рассветай.

Михаил КОСТРИКОВ.

Пролетарии всех стран, соединитесь!

# ПРАВДА

Орган Центрального Комитета КПРФ

Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

№97 (31157)

16+

7—8 сентября 2021 года

Цена свободная

## Здравствуй, Нижний!

В воскресенье, 5 сентября, делегация КПРФ во главе с Председателем ЦК КПРФ Г.А. Зюгановым прибыла в Нижний Новгород. Начался двухдневный рабочий визит.

На перроне прибывших встречали коммунисты и комсомолы под руководством первого секретаря Нижегородского обкома КПРФ В.И. Егорова. Лидера КПРФ привет-

ствовали скандированием лозунга: «Зюганов! Партия! Победа!». Были также традиционные хлеб и соль. В мероприятии приняли участие секретарь ЦК КПРФ А.А. Ющенко и депутат-коммунист Госдумы В.Н. Блоцкий. Затем делегация проследовала на Окскую набережную, где были возложены цветы к памятнику Александру Невскому.

Алексей БРАГИН. Павел ОРЕХОВ.

## ВЫБОРЫ-2021

### Отстоим каждый голос

4 сентября в Москве многие выступающие против беззакония, произвола и несправедливости горожане и гости столицы пришли на Пушкинскую площадь на встречу с первым секретарём МГК КПРФ, депутатом Госдумы В. Рашкиным. Здесь к собравшимся со своим словом обратились В. Рашкин, а также секретари МГК КПРФ, депутаты Д. Парфёнов и Н. Зубрилин, кандидаты в депутаты Н. Останина, Т. Дестова, М. Таранцов, С. Курганский, И. Ульяновченко, А. Увальцова и другие.

Все они резко осудили действия власти и её сторонников, препятствующих проведению честных выборов, использующих заведомо противозаконные методы

борьбы за голоса избирателей. Коммунисты призвали к максимальному сплочению народа в отстаивании своих голосов, подчёркивая важность массового прихода 19 сентября на

избирательные участки и поддержку левопатриотической оппозиции.

Пресс-служба МГК КПРФ. Фото Анастасии БЕЛОУСОВОЙ.



3 сентября, несмотря на ненастную осеннюю погоду, коммунисты, комсомолы, пионеры, союзники и сторонники партии возложили венок и цветы к могиле Неизвестного солдата у Кремлёвской стены. Акция была приурочена к 76-й годовщине победы над милитаристской Японией и окончания Второй мировой войны. Колонну под красными флагами возглавил лидер КПРФ и народно-патриотических сил России Г.А. Зюганов.

После того как были возложены цветы, перед участниками праздничной акции торжественным маршем прошли воспитанники кадетского класса московской школы №1080. Затем состоялось возложение цветов к памятнику Маршала Советского Союза Г.К. Жукова, нашедшего японцам первое крупное поражение на Халхин-Голе.

Здесь же, у монумента прославленному полководцу, Г.А. Зюганов отметил: — Сегодня надо поклониться всем победителям. Всем, кто сражался против фашистов и японских милитаристов.

## Поклон победителям



Вторая мировая война унесла почти 70 миллионов жизней. 80 стран приняли участие в этой жуткой, страшной и кровавой мясорубке. Но глобалисты и сейчас не успокоились. Россию и Компартию Китая они объявили врагами номер один.

Китай под Красным знаменем Октября строит свой социализм. Экономика КНР демонстрирует высочайшие темпы роста, такие же, как демонстрировал СССР во время ленинско-сталинской модернизации, поднявшей нас к высотам Победы.

Наша фракция в Государственной думе будет настаивать на том, чтобы 3 сентября было восстановлено как государственный праздник. Потому что тогда завершилась эта жуткая бойня, которую мировой капитал развязал, дела территории и захватывая новые рын-

ки. Но пусть они помнят уроки великой Красной Армии, наших отцов и дедов — победителей.

Цветы были также возложены к могиле И.В. Сталина у Кремлёвской стены. Руслан ТХАГУШЕВ. Фото Сергея СЕРГЕЕВА.

## Сибиряк Грудинин

Итак, живём теперь в южноуральской глубинке предвыборными дебатами. Это чтобы население не совсем одурело от пустопорожних ток-шоу, ему предлагают определить лучшую из четырнадцати программ допущенных к выборам партий.

Тут, прямо скажем, «партия власти» скромничать не стала. Стоит публично в эфире выступить Д. Новикову, Д. Парфёнову (КПРФ), тут же в бой, наперевес со штампованными «фактами, аргументами», бросается вся околостанная рать. Сделанное за бюджетные средства смело приписывают себе, а от телеведущих о санкционированных «выплатах от президента» звенит в ушах.

Но и это, кажется, не всё. Региональное отделение «единороссов» выпускает от имени губернатора бюллетень, где прямо сказано: «Программа «74 задачи» будет реализована...» Восхититься можно, как ловко утащили идею КПРФ о

десяти шагах к народной власти! И ведь что удумали: в каждый почтовый ящик положили по два одинаковых экземпляра этого издания! — А я всё жду, когда сибиряка Грудинина допустят к выборам, — разочарованно сминал газету активист-профсоюзник металлургического комбината. — Разве Павел Николаевич Грудинин — сибиряк? — Народ так говорит. Откуда же в Москве такие возьмутся? Он упёртый, деловой. А эти сколько бы шагов ни назначали, толку нет. Тут и две газеты в почтовый ящик не помогут... Валентина НИКИФОРОВА, соб. корр. «Правды», г. Магнитогорск.

## Знакомились с интересом

На днях активисты Дзержинского районного отделения КПРФ Новосибирска провели в городе очередную серию одиночных пикетов, раздавая прохожим возле станций метро спешивыпуск «Правды» и другие печатные материалы в тезисами предвыборной Программы КПРФ «10 шагов к власти народа». Горожане охотно знакомились с тем, что предлагает КПРФ для вывода страны из кризиса, и брали по несколько экземпляров газеты, чтобы раздать своим знакомым и соседям. Коммунисты призвали новосибирцев поддержать выдвиженцев КПРФ на выборах в Государственную думу 19 сентября.

Пресс-служба Новосибирского обкома КПРФ.



## Фальсификации с подачкой

В рамках третьего этапа Всероссийской акции протеста «Антикапитализм», организованной КПРФ в Тюмени, в сквере Комсомольский, собрались горожане, выступающие за проведение честных выборов. А повод сомневаться в том, что их голоса посчитают правильно, у них сегодня серьёзный.

ЦИК России всё больше внедряет новые формы фальсификации, а президент Путин накануне выборов без зазрения совести пошёл на подкуп избирателей, выделив пенсионерам и военнослужащим очередные подачки. Участковые избирательные комиссии готовятся к очередному буржуазному реваншу. Например, в Ишимском районе области 20 августа собралась комиссия Дымковского сельского поселения, чтобы обсудить очередной ход власти по обману избирателей. На мой запрос в избирком ответ был таким: всё делается по закону. Хочется тогда спросить: а зачем выборы, если всё предопределено заранее? Ожидается массо-

вая фальсификация 17 и 18 сентября на досрочном голосовании. Поэтому, уважаемые избиратели, приходите на выборы в последний день — 19 сентября и проголосуйте за КПРФ. Она всегда была и остаётся с народом и в горе, и в радости. Оставайтесь и вы с нами. Наша партия верна народу, нужна стране!

На митинге также выступили выдвинутые КПРФ кандидаты в депутаты В. Соболев и И. Левченко. В заключение лидер коммунистов Тюменской области представила свою команду и вручила им удостоверения наблюдателей. Пресс-служба Тюменского обкома КПРФ.

## СОЦИАЛЬНЫЙ ПРОТЕСТ ЗА РУБЕЖОМ

В столице Сальвадора сотни демонстрантов вышли на митинг против решения президента Наиба Букеле легализовать в стране криптовалюту. Собравшиеся в центре Сан-Сальвадора демонстранты, среди которых было много рабочих, ветеранов и пенсионеров, выразили обеспокоенность тем, что по новому закону будут получать пенсии и социальные выплаты в биткойнах, а не в американских долларах. Многие не понимают суть технологии, стоящей за цифровыми деньгами, и опасаются, что внедрение криптовалюты приведет к росту коррупции и негативно повлияет на дальнейшее развитие страны.



Согласно данным соцопросов, лишь 20% сальвадорцев поддержали принятый парламентом в начале июня законопроект о признании биткойна официальным платёжным средством на территории страны. К 7 сентября, дате вступления документа в силу, в стране установили 200 банкоматов с опцией конверта-

ции цифрового золота. В этот день также заработает сальвадорский государственный криптовалютный кошелек «Чиво», на который каждый взрослый гражданин страны сможет получить эквивалент 30 долла-

ров в биткойнах. Как считает Букеле, введение цифровой валюты сэкономит около 400 млн долларов на комиссии при переводах из-за рубежа и сделает финансовые транзакции мгновенными и безопасными. Однако, по мнению финансовых аналитиков, созданный Сальвадором прецедент в равной степени способен повлечь как приток инвестиций, так и вывод капитала. Всемирный банк отказался помогать стране с внедрени-

ем первой криптовалюты, а в МВФ отметили риски такой легализации. Тем временем сальвадорская ассоциация международных грузовых перевозчиков потребовала внести поправку в законопроект, отменив обязательство принимать цифровое золото в качестве оплаты. В противном случае представители отрасли грозят приостановить оказание услуг.

А в Колумбии прошла всеобщая забастовка, организованная по призыву Национального комитета по безработице (НКБ). Манифестанты негодуют в связи с тем, что конгресс до сих пор не удовлетворил требований профсоюзов, выдвинутых в июле на основе предложений трудящихся об улучшении их социального-экономического положения. Кроме того, акция была направлена против насилия, участвовавшего в стране на фоне массовых убийств общественных лидеров и бывших членов Революционных вооружённых сил Колумбии — Армии народа.

НКБ также выразил крайнее негативное отношение к проекту новой налоговой реформы, обсуждение которого парламент начал в конце августа. По мнению комитета, документ, носящий неолиберальный и регрессивный характер, направлен на уничтожение рабочих мест в госсекторе. Одновременно устроители стачки возмущались жестоким преследованием молодежи, весной участвовавшей в

масштабных антиправительственных выступлениях. Как заявил НКБ, власти расправляются с руководителями народных протестов руками подконтрольных президенту Ивану Дукке бандформирований и наёмных убийц. В ходе забастовки НКБ призвал власти принять срочные меры для борьбы с безработицей. По данным Лаборатории экономики и образования Папского Кса-

верийского университета, одного из старейших и престижных вузов страны, почти 2 млн жителей Колумбии в возрасте от 17 до 21 года не учатся и не работают. Исследователи обнаружили этот факт при анализе перехода учеников муниципальных и частных школ в вузы: 2 млн молодых людей оказались вне этой системы.

Согласно последнему отчёту о рынке трудоустройства молодёжи, с апреля по июль 2021 года индекс безработицы в этой возрастной категории составил 23,3%. В отчёте сказано, что 1,5 млн молодых людей ищут работу, а 5,7 млн человек — неактивны, то есть не трудятся и даже не пытаются найти место.

Фото Рейтер.



ISSN 0233-4275 9 770233 427176 21 097





